

تخت و انرژی

عبور از ناترازی با تکیه بر ۷۷ قرارداد هوشمندسازی و مشارکت مردمی

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با اشاره به چالش ناترازی مصرف انرژی در کشور، از امضای ۷۷ قرارداد راهبردی با شرکت‌های کاپور خبر داد تا از طریق هوشمندسازی و بهینه‌سازی مصرف، پایداری جریان گاز در نواحی استان‌ها تضمین شود.

به گزارش زمان به نقل از شرکت ملی گاز ایران، سید نوکیلی در گفت و گوئی با مدیران اقتصاد به پایداری شبکه گاز و انتقال مطمئن آن به همه مشترکان و مصرف‌کنندگان کشور اشاره کرد و گفت شرکت ملی گاز ایران در مرکز راهبری دیجیتال ملی گاز، مدیریت هوشمندسازی دارد. این‌حال، به‌طور طبیعی متناسب با اطلالی انرژی و یک مصرف انرژی در هر استان، راهکارها و اقدام‌های لازم برای مدیریت و بهینه‌سازی متفاوت است.

وی ادامه داد برای نمونه در برخی استان‌های شمالی مانند مازندران، ۹۴ درصد از سهم مصرف انرژی در بخش خانگی و اجاره‌ای می‌رسد اما در برخی استان‌های دیگر، این رتبه کاپور تغییر می‌کند و سهم عمده به صنایع اختصاص می‌یابد؛ برای مثال در قم بیشترین مقدار مصرف به بخش صنعت مربوط می‌شود.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران افزود در فصل زمستان، به دلیل کاهش دما، افزایش مصرف به‌طور عمده به‌وسیله بخش خانگی و تجاری متغیر می‌شود و از آنجا که شبکه گاز کشور، ساختاری بسیار گسترده و شاخه‌ای دارد، گفت که تمام نقاط مصرف در سراسر ایران گسترده شده است. اسامی یا نود به بخش موجود و پیش‌بینی‌های انجام‌شده تأدیر رویه‌های اتخاذ کردیم.

نوکیلی ادامه داد متأسفانه در جریان جنگ تحمیلی و جنگ مصرف به‌بخش از زیرساخت‌های ما در پارس جنوبی هدف حملات خصمانه آمریکایی‌ها جهت بی‌ثباتی قرار گرفت و در نتیجه بخشی از ظرفیت تولید و فروش گاز کشور با چالش روبه‌رو شد. با وجود این، ما تمام تلاش خود را در این زمینه انجام دادیم تا ضمن راه به فرصت تبدیل کنیم.

وی یادآور شد در همین زمینه و با هدف مدیریت بهینه مصرف‌های طبلیاتی متناسب با اقل مصرف گاز در هر استان، به مدیریت‌های استانی واکار کردیم. پیش‌فرض ما این است که در زمستان، استان‌های شمالی مانند گلستان، مازندران، خراسان شمالی و برخی از شهرهای اردبیل‌نشین شرقی، اردبیلیان نیز در فصل سرد و خراسان جنوبی و اردبیلیان از استان‌های دیگر دچار محدودیت شوند. برای جلوگیری از این محدودیت‌ها، شرایط را بهینه‌سازی کردیم.

ملان وزیر نفت در مورد گاز صنعت گفت مقدار گاز مورد نیاز مصرف‌های اختصاصی آن‌ها بخش‌ها را از پیش تعیین شده است و به این جهت مدیریت هم در هرکدام از این استان‌ها به‌گونه متناسب با ظرفیت‌های خود برای کاهش مصرف انرژی گاز و به تبع آن پایداری شبکه انرژی کل کشور، اقدام‌هایی را انجام دهند. ترکیب عمده این اقدام‌ها در چهارچوب کاهش مصرف کاپور است. بالغ بر ۷۷ قرارداد اصلی با شرکت‌های کاپور امضا شده است. وظیفه این شرکت‌ها این است که در بلندمدت تولیدکننده و توزیع‌کننده گاز قرار بگیرند و این طرف با مشترک در ارتباط باشند و از ظرفیت‌های مدیریت بهینه مصرف استفاده کنند.

وی در ادامه با اشاره به راهکارهای دیگر افزود: برای مثال، به دلیل اکتان کم‌تر برخی شهرها در استان کردستان دچار کمبود انرژی در یازدهم و یازدهم که بیشترین مقدار مصرف وجود دارد، برخی از این محدودیت‌ها را به بخشی از بخش‌های اصلی می‌کنیم. همچنین، در بحث انباشته‌سازی نیز تجار با صرف گاز در استان‌ها مثل البرز یا استان‌های شمالی، این انباشته‌سازی به کمک فضای مجامیر می‌شود.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با اشاره به ظرفیت بخش صنایع افزود در بخش صنایع جزء از جمله فولادسازی، صنایع پتروشیمی و سرامیک‌های صنعتی، اقدام‌هایی وجود دارد که می‌توان با همکاری حوزه هوشمندسازی، مقدار مصرف گاز را کاهش داد. قابلیت‌های جدید هوشمندسازی کاپور ۲۲ تا ۲۴ درصد به ۱۱ درصد رسیده است و برای مثال در استان مازندران ۱۱ درصد گاز با حدود بالغ بر ۲۸۰۰ قابلیت عملیاتی کار را شروع کرده‌اند.

نوکیلی همچنین با اشاره اینکه مقدار مصرف انرژی در کشور نسبت به همه کشورهای دنیا بیشتر است، گفت که اگر مردم با کاهش کاپوریت، تغییر رفتارها و توجه به پروسه انرژی‌ها در کاپوریت با ما همراهی می‌کنند، شبکه انرژی پایدار می‌ماند. وی در پایان تأکید کرد: شرکت‌های کاپور با شرکت‌های دولتی‌شان در ارتباط هستند و بحث هوشمندسازی در بخش صنایع و کاپوریت از کاپوریت‌های خانگی یا ساخت‌های خانگی، تکنولوژیکی، هوشمند کردن موتورخانه‌ها و نصب سیستم‌های هوشمندگه که در نواحی روستایی می‌تواند با هم‌راهی شرکت‌های کاپوریت

ویرا وارد شهرداری گفت تاکنون حدود ۵ هزار واحد مسکن استیجاری تأمین شده است. این مسیر با هدف تسهیل دسترسی مردم، به‌ویژه دهکده‌های پایین، به مسکن ادامه دارد.

به گزارش زمان به نقل از امیر، فرانیه صافق، وزیر راه و شهرسازی، با اشاره به اجرای برنامه تأمین مسکن استیجاری در کشور، اظهار کرد که هدف از این طرح، تأمین مسکن استیجاری برای اقشار کم‌درآمد و نیازمند است. وی افزود که این طرح در ۱۰ استان کشور اجرا خواهد شد و هدف از آن، تأمین مسکن استیجاری برای اقشار کم‌درآمد و نیازمند است.

سکندر، اجرای طرح مسکن استیجاری در قالب یک مالم ۱۰ هزار واحدی آغاز شده هر چند هنوز به این عدد رسیدیم و در این مدت نیز اتفاقات و شرایط خاصی وجود داشته است. ما در تلاش هستیم تا با همکاری نهادهای ذی‌ربط، این طرح را به‌سرعت به اجرا درآوریم. وی افزود که این طرح در ۱۰ استان کشور اجرا خواهد شد و هدف از آن، تأمین مسکن استیجاری برای اقشار کم‌درآمد و نیازمند است.

سکندر، اجرای طرح مسکن استیجاری در قالب یک مالم ۱۰ هزار واحدی آغاز شده هر چند هنوز به این عدد رسیدیم و در این مدت نیز اتفاقات و شرایط خاصی وجود داشته است. ما در تلاش هستیم تا با همکاری نهادهای ذی‌ربط، این طرح را به‌سرعت به اجرا درآوریم. وی افزود که این طرح در ۱۰ استان کشور اجرا خواهد شد و هدف از آن، تأمین مسکن استیجاری برای اقشار کم‌درآمد و نیازمند است.

۵ هزار واحد مسکن استیجاری در کشور تأمین شد



سکندر، اجرای طرح مسکن استیجاری در قالب یک مالم ۱۰ هزار واحدی آغاز شده هر چند هنوز به این عدد رسیدیم و در این مدت نیز اتفاقات و شرایط خاصی وجود داشته است. ما در تلاش هستیم تا با همکاری نهادهای ذی‌ربط، این طرح را به‌سرعت به اجرا درآوریم. وی افزود که این طرح در ۱۰ استان کشور اجرا خواهد شد و هدف از آن، تأمین مسکن استیجاری برای اقشار کم‌درآمد و نیازمند است.

سکندر، اجرای طرح مسکن استیجاری در قالب یک مالم ۱۰ هزار واحدی آغاز شده هر چند هنوز به این عدد رسیدیم و در این مدت نیز اتفاقات و شرایط خاصی وجود داشته است. ما در تلاش هستیم تا با همکاری نهادهای ذی‌ربط، این طرح را به‌سرعت به اجرا درآوریم. وی افزود که این طرح در ۱۰ استان کشور اجرا خواهد شد و هدف از آن، تأمین مسکن استیجاری برای اقشار کم‌درآمد و نیازمند است.

یارانه بی هدف در بخش انرژی، بزرگترین هزینه کشور است

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

چابک‌سازی دولت، کلید تحقق بهره‌وری در اقتصاد است

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

کسری بودجه است. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد. ما می‌خواهیم با اقدامات سطحی، ریشه را درمان کنیم. در حالی که هم‌ریشه پیدا شود، باید ریشه اصلی را درمان کرد.

نگاه روز

مهمترین متغیرها در افزایش تاب آوری ایرانیان

همبستگی اجتماعی، روابط خانوادگی و همکاری‌های مردمی نقش مهمی در افزایش تاب‌آوری جامعه در برابر شوک‌های اقتصادی داشته است. در روزهای که اقتصاد ایران زیر فشار هم‌زمان تورم، نامطمئن‌های سیاسی و نوسانات جنگ قرار گرفته، بحث سول مهم ذهن افکار عمومی را درگیر کرده است. اقتصاد ایران تا کجا توان مقاومت دارد و آیا هنوز می‌توان به بازسازی تدریجی مسیبت مردم امیدوار بود؟ کاهش قدرت خرید، کوچک‌تر شدن سرفره خانوارها و جهش ملایم قیمت‌ها باعث شده تگرایی‌ها درازره آینده اقتصاد بیش از هر زمان دیگری افزایش پیدا کنند. در چنین شرایطی، برخی کارشناسان مستعداً با وجود همه فشارها، اقتصاد ایران هنوز ظرفیت‌هایی برای تاب‌آوری دارد. ظرفیتی که البته بدون اصلاحات جدی اقتصادی و بازگشت تولید ملی چندان نخواهد داشت. در همین رابطه، مرآت عرزی اقتصاددان مستعد است اقتصاد ایران همچنان از ظرفیت‌های مهمی برای عبور از بحران برخوردار است؛ ظرفیت‌هایی که از حیث ملی و همبستگی اجتماعی تا منابع داخلی و همچنین ظرفیاتی که سول را دربرمی‌گیرد و در عین حال هشدار می‌دهد که ادامه روند فعلی تورم و ضعف تولید ملی، توان در تسخیر فقر و کوچک‌تر شدن سرفره خانوارها منجر شود به گفته عرزی، ایران دارای ویژگی‌هایی است که باعث افزایش تاب‌آوری کشور در شرایط بحرانی می‌شود. وی یکی از عوامل را هویت ملی و فرهنگ اجتماعی جامعه ایرانی می‌داند و می‌گوید تولید ناخالص داخلی برای تصفیف این هویت صورت گرفته. همچنین نوعی انسجام و پایداری اجتماعی در کشور وجود دارد که می‌تواند به مقاومت مردم و استفاده از ظرفیت‌های داخلی اقتصاد ایران کمک کند. این اقتصاددان همچنین به ظرفیت‌های داخلی اقتصاد ایران اشاره می‌کند و مستعداً ادعای منبع طبیعی، محصولات کشاورزی و امکان تأمین بخش بزرگی از نیازهای کشور در داخل، یکی دیگر از عوامل مهم حفظ پایداری اقتصادی است. نگاه او، موفقیت تجاری ایران و وارداتی‌ها را به‌عنوان یک فرصت می‌داند که می‌تواند از طریق صادرات اقتصادی در فرامورد به سود منجر شود. این حرکت را به سمت مصرف داخلی می‌داند و مستعداً است کشور باید درازره به سمت تولید داخلی بازگردد به گفته او، حمایت از تولید داخلی باید در حد شمار باقی ماندن، به‌دولت باید با حذف مقررات زائد، اصلاح ساختارهای انرژی و تسهیل فرآیندهای اجاره‌ای، مسیر فعالیت تولیدکنندگان در امور کمال این اقتصاددان همچنین به لزوم تقویت شبکه‌های توزیع داخلی اشاره می‌کند. وی می‌گوید تسهیل فرآیندهای توزیع داخلی، یکی از عوامل مهم در افزایش تاب‌آوری است. وی همچنین به لزوم تقویت شبکه‌های توزیع داخلی اشاره می‌کند. وی می‌گوید تسهیل فرآیندهای توزیع داخلی، یکی از عوامل مهم در افزایش تاب‌آوری است.

zamanagahi@chmail.ir

خبر

رئیس مرکز جمع‌آوری و همدانسی سازمان صنایع مستظفین با اشاره به ضرورت مدیریت بازار و مقله با گزارش‌های مستظفین، به هدف مهم گروهی که گزارش‌های ضرورت مدیریت صنایع مستظفین و مدیریت تولید ناخالص داخلی را در روزهای گذشته به‌رسانه‌های صنایع مستظفین کشور در جلسه شورای مدیران وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی ارائه کرد، اشاره کرد. وی گفت که این گزارش‌ها در جلسه شورای مدیران وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی ارائه شد. وی گفت که این گزارش‌ها در جلسه شورای مدیران وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی ارائه شد. وی گفت که این گزارش‌ها در جلسه شورای مدیران وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی ارائه شد.